

ИНФОРМАЦИЯ

Об участии в акции «10000 добрых дел в один день»



Сотрудники, воспитанники детского сада и их родители приняли активное участие в областной акции.

Воспитатели провели с детьми беседы «Хорошо ли быть добрым?», «Как мы можем порадовать близких?» и др. Главной целью таких бесед является воспитание у детей положительных качеств характера, способствование сплочению коллектива, мотивирование детей на совершение добрых дел во благо других. Для детей были организованы мультсеансы по теме, игровые ситуации.



На занятиях художественно-эстетического развития воспитанники рисовали «Добро глазами детей».

ПОМОГАЕТ ПЫЛЕСОСИТЬ



ПОМОГАЕТ СЕРВИРОВАТЬ СТОЛ



ПРИБИРАЕТ ИГРУШКИ



ПОМОГАЕТ СТИРАТЬ БЕЛЬЕ



ПОЛИВАЕТ ЦВЕТЫ





По результатам мероприятий акции была оформлена фотовыставка.

На прогулочных участках дети помогли взрослым строить горки.



Младшие воспитанники помогли воспитателю «лечить» больные книжки, изготавливали «добрые сердца».



Занятие «Добрые дела» у малышей



В детском саду, в рамках кружковой деятельности, создана детская киностудия. Свой 4 выпуск воспитанники посвятили сюжетам о помощи своим мамам.

Спешите делать добрые дела,
Не предавайте жизнь свою забвенью,
Дарите людям чуточку тепла,
Творите доброту без сожаленья.

Воспитатели для родителей приготовили буклеты «Доброта от сердца к сердцу».



С целью оказания помощи малообеспеченным семьям, и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, в старшей группе была организована акция «Игрушки ДАРОМ». Собранные игрушки переданы директору благотворительного фонда «Развитие» для их передачи нуждающимся детям.



В сложном положении в период пандемии оказались люди пожилого возраста. Для приобретения средств защиты требуются дополнительные средства. Воспитателем Камаевой Л.С. были закуплены маски, которые через социального работника были переданы пожилым маломобильным людям, находящимся в зоне риска.



Инструктор по физической культуре Олькова Г.И. навестила одинокую 100-летнюю старушку, угостила её своей выпечкой.



На своём садовом участке установила кормушку для птиц, которых подкармливает всю зиму.



Только собственным примером взрослые могут воспитать доброе отношение к окружающим в своих детях – так считают наши педагоги.

Многие дети вместе со своими родителями так же изготовили кормушки для пернатых.



*Дари добро, что так необходимо,
Ему любой безмерно будет рад,
Не забывай, что наша жизнь взаимна.
И всё к тебе вернётся во сто крат!*